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DECLARAŢIE 

 privind asumarea unei agende de integritate organizațională a 

 Institutului de Igienă și Sănătate Publică Veterinară 

 

Institutul de Igienă şi Sănătate Publică Veterinară este instituţie publică cu 

personalitate juridică ce funcţionează ca „autoritate de referinţă la nivel national 

pentru domeniul de competenţă specific, în subordinea Autorităţii Naţionale Sanitare 

Veterinare şi pentru Siguranţa Alimentelor.  

Misiunea Institutului de Igienă şi Sănătate Publică Veterinară este aceea de a sprijini 

Autoritatea Naţională Sanitară Veterinară şi pentru Siguranţa Alimentelor în vederea 

implementării politicilor şi strategiilor publice pentru realizarea unui scop fundamental, şi 

anume „realizarea siguranţei alimentelor, de la producerea materiilor prime până la 

distribuirea alimentelor către consumator.“ (art. 6^2, lit. b) din O.G. nr. 42/2004). 

Institutul de Igienă şi Sănătate Publică Veterinară salută adoptarea Strategiei Naționale 

Anticorpuție 2021-2025 prin Hotărârea Guvernului nr. 1269/2022, își asumă 

responsabilitatea respectării viziunii, misiunii, valorilor și a principiilor generale ale 

Strategiei Naționale Anticorpuție 2021-2025 și se obligă să îndeplinească obiectivele și 

măsurile Strategiei plasate în responsabilitatea instituției, să respecte mecanismul de 

monitorizare a strategiei, precum și să colaboreze cu celelalte instituții publice în vederea 

îndeplinirii obiectivelor comune. 

Institutul de Igienă şi Sănătate Publică Veterinară  își reafirmă angajamentul de a-și 

îndeplini îndatoririle care îi revin, cu respectarea măsurilor și standardelor subsumate 

promovării unui climat de integritate și transparența instituțională, precum și a principiilor 

independenței, imparțialității, legalității, transparenței, eficienței, profesionalismului, 

responsabilității, sustenabilității, predictibilității și legitimității. 
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Obiectivele agendei de integritate organizațională sunt următoarele: 

1.Implementarea măsurilor și standardelor stabilite prin Hotărârea Guvernului nr.  

599/2018. 

2.Consolidarea transparenței procesului decizional și a integrității  

3.Consolidarea capacității institutului de prevenire a faptelor de corupție 

 

 

DIRECTOR, 

Dr. Rodica TĂNĂSUICĂ 
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